
В Омске перед судом предстанет заведующий отделением МСЧ-4, обвиняемый во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении заведующего травматологическим отделением БУЗ ОО «Медико-санитарная часть № 4», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, обвиняемый в 2017 году неоднократно получал от предпринимательницы за обеспечение победы подконтрольных организаций в аукционах на право заключения государственных контрактов на оказание услуг по поставке изделий медицинского назначения для нужд БУЗОО «МСЧ № 4» в виде взяток от 3 до 5 процентов от суммы заключенных контрактов. Общая сумма незаконного вознаграждения составила 876 тысяч рублей.

Обвиняемый вину в преступлении не признал, однако следствием собран ряд доказательств, изобличающих обвиняемого.

В настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение, после вручения его копии обвиняемому уголовное дело будет направлено в Центральный районный суд г. Омска для рассмотрения.

Уголовным кодексом РФ за получение взятки в крупном размере предусмотрено наказание от 7 до 12 лет лишения свободы со штрафом в размере до 60-кратной суммы взятки или без такового.

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1380326>